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ÎN ATENŢIA CETĂŢENILOR COMUNEI MĂLURENI! 
 
 

  
 

Primăria Comunei Mălureni atrage atenţia locuitorilor asupra 
pericolului pe care îl prezintă  ambrozia, plantă care creşte rapid, în special pe 
terenurile virane, şantiere, printre ruine şi dărâmături, pe marginea şoselelor, 
pe terenurile  cultivate, pe spaţiile publice şi în grădinile cetăţenilor. 

Toamna este momentul când se manifestă un număr important de 
alergii, printre care cea mai importantă este alergia la ambrozie. Aceasta 
plantă are capacitatea de adaptabilitate şi fructificare deosebit de mare, având 
un impact negativ asupra sănătaţii populaţiei. 

Pericolul pe care îl reprezintă extinderea acestei specii îl constituie 
efectul polenului produs în perioada înfloririi, cuprinsă între jumătatea lunii 
iulie şi începutul lunii octombrie. Acest polen provoacă, la unele persoane, 
alergii puternice (astm, rinite, şi conjunctivite).  

În cazul în care observaţi terenuri invadate de ambrozie, vă rugăm să vă 
adresaţi Primăriei Comunei Mălureni.De asemenea, vă informăm că, în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii 
Ambrozia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor 
publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai 
bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și 
distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific “Ambrosia artemisiifolia”, 
pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și 
eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane. 

Metodele recomandate pentru prevenirea, combaterea şi distrugerea 
buruienii ambrozia sunt: cosirea repetată, manual sau mecanic, în funcţie de 
locul şi suprafaţa infestată, distrugerea cu unelte agricole, smulgerea, in cazul 
unor suprafeţe izolate, efectuarea unor arături adânci şi discuiri pe terenurile 
agricole, erbicidarea, după caz.  
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